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Zeichnen

Klasse: Datum:

Der Durchbruch am flachen Werkstiick

Breite
Lagemal3 1

>

Breite

Hohe
Lagemal3 2

Nullpunkt

4

Formanalyse

Der Durchbruch ist eine . Die Flache des
flachen Werkstlickes wird verandert.

Die Grundform des flachen Werkstulickes ist ein

Die Veranderung (Durchbruch) hat die Form eines

Zunachst werden die (Bx HxT) der Grund-
form des flachen Werkstlickes bendtigt.

AuBerdem werden zwei (wo genau sich der
Durchbruch befindet) bendétigt. Diese werden immer vom
in der aus gemessen,

in der Reihenfolge X

Am Schnittpunkt dieser Koordinaten befindet sich die linke untere Ecke
des Durchbruchs.

Zum Schluss braucht man noch die
(Bx HxT) des Durchbruchs.




